
 
 

 

 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Município de Francisco Dantas 

Câmara Municipal de Francisco Dantas 

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 26 - Centro - Francisco Dantas/RN 
 

ATA DA (02) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCISCO DANTAS – RN 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 

16h:30min (dezesseis horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Francisco 

Dantas, situada na Rua Sérgio Dantas, nº 26, Centro, reuniu-se a Câmara Municipal em 

Sessão Ordinária sob a presidência do vereador HUGO RICHARDSON OLIVEIRA. 

 

1. ABERTURA DA SESSÃO O Presidente declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus 

e solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada nominal dos vereadores. Em 

seguida, o primeiro secretário realizou a chamada, estando presentes os seguintes vereadores:  

Vereadores Presentes: 

• Aucieide Pereira Ferreira 

• Francisco Larry da Silveira Castro 

• Manoel Torquato do Rêgo Neto  

• Geralusa Fernandes Chaves e Silva 

• Hugo Richardson Oliveira 

• Laerty Carlos de Brito 

• Pablo Maxi Soares Pereira 

• Weliton Pinheiro de Almeida 

• Zélia de Alencar Martins Dantas Saldanha 

 Havendo quórum regimental, o Presidente declarou a sessão oficialmente aberta. Em 

seguida, o Primeiro Secretário procedeu à leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura da 

ata, o presidente solicitou ao primeiro secretário da casa, que informasse se havia expediente, 

o mesmo informou que haviam (03) três matérias, sendo dois projetos de lei (001 e 002) e 

um requerimento (004) a serem apresentados na sessão. Dando continuidade, o presidente 

pediu para que fossem lidas as respectivas matérias, tratando-se das seguintes questões: o 

projeto de lei 001/2025 de autoria do vereador Hugo Richardson Oliveira que torna a Marcha 

para Jesus um patrimônio religioso, material e imaterial do município de Francisco 

Dantas/RN. Já o projeto de lei 002/2025 de autoria do vereador Laerty Carlos de Brito, 

institui a política municipal de cuidados do município de Francisco Dantas/RN. Por fim, foi 

lido no expediente o requerimento 004/2025 de autoria do vereador Hugo Richardson 



 
Oliveira que solicita a construção de um miniauditório para a Escola Municipal Augusta 

Leopoldina do Monte.  

 No pequeno expediente, o presidente informou aos vereadores que os requerimentos 

da última sessão foram entregues ao gabinete do chefe do poder executivo. Além disso, o 

presidente direcionou a fala para o vereador Laerty Carlos de Brito, informando-o de que o 

ofício solicitado ao secretário municipal de agricultura estava pronto e seria entregue na 

próxima semana. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou o pequeno expediente e 

deu início ao Grande Expediente, onde fez sua arguição a respeito do Projeto de Lei 001/2025 

e, em seguida, passou a palavra para os líderes religiosos do segmento evangélico presentes 

na sessão. O presidente complementou as falas sobre o projeto de lei Marcha para Jesus e em 

seguida, fez o convite para que os pastores estivessem presentes na próxima semana, para 

acompanharem a votação. Em ato contínuo, o presidente passou a palavra para o vereador 

Laerty Carlos de Brito, para que o mesmo pudesse apresentar o conteúdo do projeto de Lei 

002/2025. O vereador cumprimentou os presentes e em seguida afirmou que o projeto 

apresentado está circulando em todo o Brasil, e trata-se de um apoio técnico, legal e 

financeiro para dar suporte as pessoas que cuidam de familiares com deficiência ou idosos. 

O vereador ainda falou sobre as dificuldades enfrentadas pelas pessoas que cuidam de 

parentes com deficiência, citando inclusive ter passado por isso com membros da família. O 

vereador finalizou sua fala, pedindo o apoio dos vereadores da casa, para que o projeto 

pudesse ser aprovado na próxima sessão.  

 Na sequência, o presidente ressaltou a importância do requerimento 004/2025, 

afirmando que pôs essa matéria em plenária, com conhecimento de causa, já que havia 

trabalhado por 05 (cinco) anos na Escola Municipal Augusta Leopoldina do Monte e sabia 

da urgência da construção de um auditório, pois em reuniões, atividades cotidianas e 

pedagógicas a Escola não tinha suas necessidades atendidas pela ausência dessa 

infraestrutura. Posteriormente, o presidente usou a tribuna para falar sobre o reajuste do piso 

dos professores, afirmando que a câmara estava aberta para receber este projeto do poder 

executivo. Além disso, o presidente continuou falando sobre os professores do município, 

pedindo para que também fosse reajustado o salário dos professores contratos, que mesmo 

tendo as mesmas atribuições dos efetivos, ganham apenas um salário mínimo.  

 Ainda no Grande Expediente, a Vereadora Zélia de Alencar Martins Dantas Saldanha 

pediu a palavra e afirmou que estava de acordo com projeto de lei Marcha para Jesus, pois a 

mesma e família frequentavam as igrejas evangélicas. A vereadora ainda destacou que, seu 

pai o ex-vereador Itaiguara Dantas de Alencar Martins, foi autor do dia do Evangélico, 

comemorado no dia 25 de março.  

  Dando continuidade, o vereador Pablo Maxi pediu a palavra e aproveitou para 

concordar com os projetos apresentados e, utilizou o espaço para lamentar a ausência da 

Igreja Católica na programação das festividades de emancipação política de Francisco 

Dantas. Por fim, o vereador usou a tribuna para levar a conhecimento da plenária sobre um 

fato ocorrido após a primeira sessão ordinária, onde uma servidora da casa, ao encaminhar 

os requerimentos a Prefeitura Municipal, teve a formalidade recusada por parte da secretária 

de administração pública. Após a fala do vereador, os vereadores Hugo Oliveira, Aucieide 

Pereira e Manoel Torquato também manifestaram-se a respeito do ocorrido.  

  Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, eu, Janiele Fernandes de Alencar, 

lavrei a presente ata, que será assinada pelos vereadores.  
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